
  

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde  

Dato: 25. august 2022 kl. 17.30 – 19.30  

Sted: Møllehusene, Hus 13 

Deltagere: 

 Navn deltager afbud 

Leder Per Olesen x  

    

Medarbejder-

repræsentant 

Rikke Rahbek x  

Medarbejder- 

suppleant 

   

    

Forældre- 

repræsentanter 

Louise L. Helsinghof 

(formand) 

x  

 Camilla Christensen 

(næstformand) 

 X 

 Sabrina Bech Røn x  

 Morten Juncher Lysdahlgaard x  

 Thomas Jeppesen 

 
X   

    

    

Suppleant Jeanette Antonsen x  

 Karen Lysdahl Varming  x 

    

 

 

 

 

 



  

 

 

Dagsorden: 

1. Valg af ordstyrer og referent 

2. Godkendelse af dagsorden 

3. Godkendelse/opfølgning af sidste referat: Referater 2022 

4. Orientering 

• AULA 

• Hjernen og Hjertet 

• Sprogtest 

• Brandsyn 

5. Personale og Økonomi 

• Ansættelse af ny pædagog 

6. Overflytning og overgange til Storegruppen 

7. Sommerfest den 7. september og OL den 13. september 

8. Parkering på Møllegårdsvej – SOSU skolens elever/lærere 

9. Evt. 

 
 

 

 

 

Louise L. Helsinghof 

Bestyrelsesformand 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://møllehusene.esbjerg.dk/bestyrelsen/referater-fra-bestyrelsesmoeder


  

 

Ad 1 
- Louise ordstyrer - Per referat 

Ad 2 
- Ekstrapunkt til dagsorden. SoSu skolen – praktikanter med en ikke ren straffeattest. Hvordan 

forholder vi os i Møllehusene? Godkendt til dagsorden. 

Ad 3 
- OK 

Ad 4 
- Aula: Opdateringer på Aula den kommende tid. Samtykke til billeder på Aula er suspenderet da ny 

lovgivning træder i kraft. Det er dog stadig kun på aula internt. Hjemmeside mv er stadig underlagt 

gældende regler for GDPR. De gamle samtykker skal ikke laves om. 

- Hjernen og Hjertet: Vi kører TOPI i denne periode og evaluering af læreplanerne er overgået til nyt 

system i H&H. Der er dog visse udfordringer med systemet. Man kan ikke automatisk bruge den 

foregående evaluering (dvs de facts man er kommet frem til i evalueringen, skal stadig 

implementeres manuelt) TVÆRS forløb er også nu i H&H. Referater fra TVÆRS møder gemmes 

automatisk på barnets sag. 

- Sprogtest: Der er forskellige sprogtest tilgængelig på H&H – der kræver en del tid at lave faglige 

vurderinger på hvilke test vi skal anvende. Charlotte DPL arbejder på det til Personalemødet. 

- I forbindelse med de mange systemer Esbjerg kommune igennem de sidste par år har indført 

udover de lovpligtige – er der nu nedsat en gruppe der skal se på hvordan kommunen(Dagtilbud) 

fjerner unødig dokumentation og andet der fjerner tid fra kerneopgaven. De selvejende 

institutioner har også en repræsentant med i udvalget. Vi orienterer så snart der kommer et 

resultat eller ny handling ifm med udvalgets arbejde. 

- Brandsyn: Der er handlet på de punkter der i tilsynet skulle rettes. Køkkensektionen viste sig ikke at 

være godkendt tilbage i ca. 2001. Vi har kontaktet boligforeningen i forbindelse med at gen 

godkende køkkenet i hus 13. Der skal anvendes en Brandrådgiver (eksternt) der skal anvise en 

løsning eller ændring på køkkenet. Søren Møller fra AB er på sagen og har sendt en bekræftelse på 

dette på mail. 

- Ekstra: Danrevi bliver til Martinsen. Vores administrationspartner skifter ejer, men det får ingen 

økonomisk indflydelse på vores drift eller aftale med dem. Lokalrådet har lavet et læserbrev til 

avisen omkring den proces der har været om udvidelsen af SoSuskolen. Der er utilfredshed omkring 

den proces der er ført i samme forbindelse. 

Ad 5 
- Stillingen i hus 9 på Løvestuen er nu endelig besat. Ansættelsesudvalgt valgte til samtaler den 15 

august en ny dygtig pædagog. Maja begynder på Løvestuen 1. september i en fast stilling.  

- Budget og lønsum følger planen. Vi vil dog sikre os, at der er vikarmidler i overskud til efteråret – da 

vi desværre ikke kan spå om en eventuel ny bølge af Corona eller andre smitsomme sygdomme. Da 



  

 

vi sidst kun fik ca 50% refunderet i forbindelse med Covid 19, er vi fremover meget forsigtige med 

forbruget af lønsum til vikarer.  

Ad 6 
- Der er infobrev på vej til de forældre der har børn der flytter i storegruppe inden den 31.3.2023. 

Der har været afholdt pædagogisk møde om overgangen til de nye grupper. Blandt andet er der 

taget hensyn til legerelationer, antal børn på stuerne og børn med særlige behov. 

- 1.10 2022 overflyttes 6-7 børn til storegrupperne 

- 1.1.2023 overflyttes 5 børn til storegrupperne 

- Alle forældre kontaktes og tilbydes besøg inden opstart jf vores overgangspolitik. 

- Maja G Pæd bliver midlertidigt ansat som ekstra personale i storegrupperne i forbindelse med 

overgangene. 

Ad 7 
- Sommerfest – vi afholder sommerfest som vi plejer i år. Der er dog bestilt mindre kage. Den 7 

september fra 15.00-17.30 

Ad 8 
- Vi diskuterede hvordan vi kunne ændre på parkeringsforholdene på Møllegårdsvej. En del af Sosu 

skolens elever og lærere parkerer foran institutionen og besværliggør aflevering og afhentning i 

specielt hus 13. Møllehusene har mange gange og over en længere årrække været i kontakt med 

skolen og forholdt dem problemet. Der sker dog ikke noget nævneværdigt og der parkeres fortsat. 

Vi har kendskab til at mange andre i nærområdet på de mindre veje oplever lignende problemer. Vi 

kontakter Dagtilbud og Lokalrådet igen for at se om vi kan få en sag igennem der og evt. nye p båse 

på vejen forbeholdt forældre morgen og eftermiddag. 

Ad 9 
- EKSTRAPUNKT til dagsorden. 

- Vi havde i bestyrelse en afvejning og holdningsudveksling omkring det at modtage studerende med 

en ikke ren straffeattest. 

- Konklusion: Vi modtager af princip ikke studerende med en ikke ren straffeattest. 

- Skulle Esbjerg kommune præsentere en politik omkring forløb med studerende der evt. trænger til 

en ny start mv i forhold til en plet på straffeattesten – vil vi i bestyrelsen igen tage emnet op og 

forholde os til en evt. ny politik.  

Ad 10 
- Forslag om forsøg eller et projekt omkring tandbørstning. Vi tager det med til personalemødet. 

 

Referat Per Olesen 

På vegne af Louise Helsinghof. 

 

 



  

 

 


